



時間來到了十月底，而這個時間學校裡有個盛大的活動，叫做 Neewollah，乍看之下不懂是什麼意思，但其實就是把萬聖節(Halloween)反過來拼，就是萬聖節的 party 囉！

Neewollah 是在校園裡舉辦，所以其實離宿舍非常的近，要參加也非常的方便，不會有什麼危險。既然是萬聖節的 party，那當然少不了要精心打扮一下，當天可以看到各種不同的打扮，所以就到處跟人合照，就算是不認識的人也是會很大方的跟你一起拍照，像照片裡的那個女生就是我在當天才認識的。當然你如果不想打扮的話也沒關係，在場大概還是有三分之一的人左右是穿著正常的服裝的。

照片看不太出來，當天我是打扮成獸醫，那件衣服真的是美國的獸醫在穿的，我是和朋友在尋找服裝的時候恰巧在一間二手衣店裡找到的，只要一塊錢美金，所以馬上就買下了！



美國對於喝酒這方面相當嚴格，一定要滿 21 歲才能合法的喝酒，所以 party 當天他會檢查你的身分證件，超過 21 歲的人才會提供含酒精的飲料。但是免費的食物就是大家自取囉。

當天除了吃吃喝喝以及跳舞以外，最後還有一個重頭戲，就是讓在場的大家票選最酷的造型，所以有些人真的是使出渾身解數，那天晚上其實很冷，但是還有一群人裸著上身打扮成藍色小精靈，實在讓我看得目瞪口呆。最後 party 在十點左右結束，雖然有點早，不過大家都玩得非常盡興。

